



Název projektu: Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám III

Registrační číslo: CZ.03.04.01 /00/22_010/001326

Podpořen z: Operační program zaměstnanost plus

Celkové způsobilé výdaje: Doposud vyčerpáno 128 050, 00 Kč z 990 000,00 Kč

Popis projektu:

Projekt "Potravinová a materiální pomoc nejchudším osobám III" začal v roce 2023 a je součástí Evropského sociálního fondu Plus, v rámci Operačního programu zaměstnanost plus. Tento projekt navazuje na předchozí iniciativu zaměřenou na podporu nejzranitelnějších skupin obyvatelstva, jako jsou rodiny s dětmi v obtížné situaci, samoživitelky, bezdomovci a osoby ohrožené ztrátou bydlení. O pomoc je trvalý zájem, v mnoha případech pomůže ve velmi vážné finanční situaci klientů, ať už rodin s dětmi či jednotlivců.

Cíl projektu:

Cílem projektu je poskytovat cílenou potravinovou a materiální pomoc lidem, kteří se nacházejí v těžké sociální situaci, kdy podpořené osoby jsou klienty našich preventivních služeb. Pomoc zajišťují sociální pracovníci a dobrovolníci, kteří doporučují nejpotřebnější jednotlivce a rodiny. Cílem je mimo jiné také informování o dalších možnostech pomoci nebo pomoc při komunikaci s úřady apod. Projekt pomáhá překonat vážné krizové situace, jak krátkodobé, tak delšího charakteru.

Výsledek projektu:

Očekávaným výsledkem je zlepšení životních podmínek cílových skupin prostřednictvím poskytování základního zboží, jako jsou potraviny, hygienické potřeby, textil a školní pomůcky. Projekt také zahrnuje doprovodná opatření, která nabízejí poradenství v oblastech jako finance, sociální služby a psychologická podpora, čímž se zvyšuje přístup k dalším formám pomoci a informacím. Tato doprovodná opatření jsou nabídnuta osobám, které využijí potravinovou a materiální pomoc, kdy větší zájem je u rodin s dětmi. V mnoha případech pomoc pomohla překonat krizové období a někteří již nepotřebují využívat takovýto druh pomoci. Díky tomuto projektu, jsme byli schopni poskytnout potravinovou pomoc 255 osobám, kteří pomoc využili prvně a 391 osobám, kterým byla tato pomoc poskytnuta opakovaně. Dále pak materiální pomoc využilo poprvé 203 osob a opakovaně 327 osob.

Fotodokumentace:

